

Пономарев Михаил

16.02.99

Михаил Пономарев пострадал за неправильные ударения?

Профсоюз работников «Вестей» грозит забастовкой, если ведущего не вернут в эфир

В пятницу ведущий программы «Вести» (РТР) Михаил Пономарев был отстранен от эфира, о чем он немедленно сообщил всем средствам массовой информации. По словам Пономарева, его увольнение - политическая акция, связанная с тем, что руководству РТР не удавалось давить на ведущего и диктовать ему, о чем говорить в «Вестях», а о чем не говорить.

А уже в воскресенье был создан профсоюз работников программы «Вести», который потребовал от руководителей РТР вернуть Пономарева в программу под угрозой забастовки. Новоиспеченная организация не потеряла председателя ВГТРК Михаилу Швыдкому, который заявил, что отстранение Пономарева не политическое и связано исключительно с «качествами его характера, которые делают нашу совместную работу невозможной».

*Воскр. правда - 1999
16 февр. - с. 15*



Михаил Пономарев поднял на свою защиту профсоюз.

О качествах характера Михаила Пономарева известно далеко за пределами редакции «Вестей». Сотрудники канала нередко жаловались, что там, где Пономарев, - всегда тяжелая обстановка, что человек он исключительно «звездный», а за глаза называли его «царьком». У Пономарева действи-

тельно были конфликты с руководством. Но не политические, а большей частью... орфоэпические. Например, по словам «вестевцев», Пономарев мог до изнеможения спорить с начальством о своем праве говорить в эфире «по средам» с ударением на «е», а не на «а» (нормам русского

языка соответствует последнее).

Почему же недолюбливавшие Пономарева сотрудники «Вестей» вдруг начали так рьяно защищать отстраненного ведущего и даже создали профсоюз? Ответ - в их собственном заявлении: «Создание профсоюза готовилось давно и не связано непосредственно с ситуацией вокруг М. Пономарева. Среди основных целей создаваемого профсоюза - содействие решению социальных проблем сотрудников телепрограммы «Вести», связанных, в частности, с задержками выплаты зарплаты». Профсоюзами сейчас никого не удивишь. Задержкой зарплаты - тоже. Видимо, создатели профсоюза от «Вестей» решили воспользоваться случаем и громко заявить о себе, встав на защиту известного ведущего.

Лариса ХАВКИНА.